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BukTopuHa «3aKa3HMK «Ypouuie «bekaploKoBCKUM 60p»
Bonpocsri:

I'ne pacnosioxkeH 3akasHuk «Ypouniie «bekaprokoBckuii 6op»?

A) B Kypckoii obnactu

B) B Boponeskckoii obnactu

C) B benroposckoii odmactu

KT0 oTKpBLI peakmii Bug — BoauessironHuk Coduu B bekaprokosckom 6opy?
A) Akanemrik B.H. Cykauen

B) Yuensriii Kénmnen

C) Ipodeccop N.0O. KanenndaeHko

Yro npencrapJisieT c000ii YHUKAJIbHBIN 00bEeKT pacTUTEJIHLHOr0 Mupa B bekapokoBckom
oopy?

A) J1y6 ueperryaThiii

B) bepesa noBucnas

C) Cocna menoBas

KaxoBa cpennsisi BbICOTa [iepeBbeB COCHbI Mes10Boi B bekaprokosckom 6opy?

A) 15 meTpoB

B) 22 metpa

C) 30 metpoB

Yemy paBeH yroJi HaKJIOHa MeJIOBBIX CKJIOHOB, HA KOTOPBIX pacTeT COCHA MeJIoBasi?
A) 30 rpamycoB

B) 42 rpanyca

C) 50 rpamycos

Kaxkoii npoueHT NOBepXHOCTH NOYBbI IOKPBIT PACTEHUAMH BOKPYI COCHbI MeJIOBOii?
A) TToHOCTBIO OTCYTCTBYET HOKPBITHE

B) [MokpbITHE HE3HAYUTEIIHHO

C) IToyBa rycTo MOKpBITA PACTUTEIIBHOCTBIO

ITouemy bekaprokoBckmii 00p cuuTaeTcsi HeHHbIM 00beKTOM (JI0pbI?

A) 31echk MHOTO TIJIOJIOBBIX CaJI0B

B) D10 eauHCTBEHHOE MECTO, T PACTYT COCHBI MEJTOBBIC

C) YHHKaIIbHOE COYCTaHHE APEBHUX U COBPEMEHHBIX BUJIOB PACTCHUIA

B xakom roay 0b1710 €C031aHO pellleHHe 0 CO3IAHUHU ceTH 0c000 OXpaHsieMbIX IPUPOIHBIX
Teppuropuii bearopoackoii odnactu?

A) 1991 rox

B) 1995 rox

C) 2000 rox

Kaxkmue nepeBbst npeodi1afaoT B okpecTHOCTAX bekapokosckoro 6opa?

A) Env v iuxTh1

B) HuskocTBOJIbHBIE TyOpaBbl i COCHBI OOBIKHOBEHHBIC

C) JIucTBeHHHMIBI U KeNPBI

. Korna BnepBbie Obl1a ynoMsinyTa reppuropus bekaprokosckoro 6opa B Hay4HoO#

Jureparype?

A) B 1819 rony
B) B 1869 roxny
C) B 1903 rony
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